

## Motivačný list

K rozhodnutiu požiadať o zaradenie do výberového konania na obsadenie dvoch voľných miest sudcov pre občianskoprávne kolégium Krajského súdu v Banskej Bystrici som dospela po dôkladnom zvážení viacerých rozhodujúcich skutočností.

Pre štúdium práva som sa rozhodla s cieľom byť sudkyňou. V justícii pôsobím nepretržite od absolvovania (s vyznamenaním) Právnickej fakulty Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach v r. 1993 doteraz. Takmer celý svoj profesionálny život pôsobím na Okresnom súde Liptovský Mikuláš, na ktorom som absolvovala prípravu justičného čakaťa a na ktorom od 11.04.1996 vykonávam prácu sudkyne. Počas tejto doby som získala vybavovaním občianskoprávnej, rodinnej, pracovnoprávnej, správnej aj exekučnej agendy rozsiahle praktické zručnosti a skúsenosti nevyhnutné pre prácu sudcu. Od 01.04.2010 vybavujem aj veci trestnej agendy v tzv. superrýchlom (skrátenom) konaní a v prípravnom konaní počas väzobných pohotovostí, čo prispieva k rozširovaniu mojich vedomostí a ich využitiu aj pri vybavovaní civilných vecí, ktoré tvoria jadro mojej agendy (napr. v konaní o náhradu škody, pri posudzovaní spočívania premlčacej doby). Rozsah vybavovanej agendy a časté legislatívne zmeny vyžadujú neustále prehlbovanie mojich teoretických znalostí štúdiom odbornej literatúry, sledovaním rozhodovacej činnosti slovenských a niektorých zahraničných súdov vyššieho stupňa a Ústavného súdu SR aj pravidelnou účasťou na vzdelávacích seminároch organizovaných Justičnou akadémiou najmä v oblasti komunitárneho práva a v oblasti jazykového vzdelávania. Neoceniteľnou skúsenosťou pre mňa bolo dočasné pridelenie na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Žiline, počas ktorého som sa oboznámila s rozdielmi v práci prvostupňového a odvolacieho súdu aj so špecifikami senátneho rozhodovania.

Uchádzanie sa o výkon funkcie sudcu na odvolacom súde je dôsledkom môjho prirodzeného profesionálneho vývoja. Možnosť pracovať na odvolacom súde vnímam vo dvoch rovinách. Prvou je môj osobný ďalší profesionálny rast prehlbovaním odborných zručností nielen štúdiom, ale aj diskusiou a právnou argumentáciou medzi členmi senátu, ktorá na prvostupňovom súde pri vybavovaní samosudcovských vecí nie je možná. Druhou je príležitosť prispieť svojim osobným vkladom, využitím vedomostí a 20-ročných praktických skúseností získaných dennodennou sudcovskou prácou k aplikácii práva, ktorej výsledkom bude nielen presvedčivé rozhodnutie vydané v súlade s pozitívnym právom, ale aj rozhodnutie spravodlivé.

V Liptovskom Mikuláši dňa 14. januára 2016

  
JUDr. Jana Halušková